

“你的平安 我们在乎”

——中粮可口可乐吉林厂开展暑期“平安校园”小课堂



7月26日,长春市教育局教研室英语学科的老师带领同学们来到中粮可口可乐(吉林)有限公司参加暑期“平安校园”小课堂活动。炎炎夏日,孩子们终于盼来了可以尽情玩耍的暑假生活。让孩子们在学习和生活中掌握更多交通安全知识,成为城市文明交通秩序的一员,并度过一个安全愉快的假期,这正是本次“平安校园”小课堂开课的初衷。

在可口可乐工作人员的引导下,小朋友们先是参观了吉林中可先进的生产线,了解到一瓶美味的可口可乐饮料的生产过程。通过讲解员深入浅出的讲解,孩子们不仅对专业的生产过程充满了好奇心并认真提出了很多问题,漂亮的可口可乐博物馆更让孩子们兴奋不已。而后,特意打造的暑期“平安校园”小课堂还邀请了吉林中可的专职安全讲



师为孩子们讲解日常生活中最简单却是最重要、最容易被忽略的交通知识。工作人员还准备了卡通版的常见交通标志让小课堂更加生动有趣。来自卡迪夫学校的外教老师还同时以英文讲解的方式再次让孩子们加深了对交通标志的含义、交通规则的理解和掌握。

据悉,本次“平安校园”小课堂将持续在吉林中可开展,希望能够让更多的孩子提升自我保护意识和能力。近三年来,中粮可口可乐“平安校园”项目已通过旗下各地装瓶厂的努力惠及了全国百所校园的少年儿童。

未来几天我省再次进入高温闷热时段 个别地方最高温度或将达40℃以上

长春市在经历短暂的降雨过后,热情似火的太阳又重新上线,气温也随之飙升,昨日长春市最高气温达到31℃。今日,长春市最高温度为31℃,艳阳高照,又将是炎热的一天,外出的市民需注意防暑防晒。

记者从省气象局获悉,预计7月28日-8月3日,我省将再次进入高温闷热时段,日平均气温28℃左右,比常年明显偏高,大部分地方最高气温持

续31℃以上,最低气温一般为22℃左右。其中8月1-3日,中南部最高气温为35~38℃,个别地方可达40℃以上,其他地区为32~34℃。

7月28-29日中南部有阵雨或雷阵雨;30-31日中北部有分布不均的阵雨或雷阵雨。

未来七天我省大部气温高、湿度大、风力小,持续闷热,需积极做好应对。气象部门建议城乡群众要注意做好劳动保护和防暑降温工作,

预防中暑等暑热疾病。要注意鲜活熟产品存储运输安全,以防死亡或变质;还要做好粮仓温湿度监测,预防粮食霉变。要注意饮食卫生,预防肠道疾病。各地做好城市水电供给调控,满足生活生产需求。高温高湿气象条件对作物病虫害发生有利,各地需加强田间管理,做好病虫害防控工作。

记者 代丽媛 实习生 于小博 报道

高温天 乘公交这些行为不可取

光着膀子、脱下鞋子、开着空调非要开窗、车辆行进中吃雪糕……近段时间,长春市持续高温,有的乘客为贪图一时凉爽,会在乘车时做出一些不文明、不安全的举动。连日来,长春公交集团南通公司25路车队已发现了这个问题,开始在乘客中展开宣传,呼吁大家在夏日里文明安全乘车。

近日,在25路公交车终点站,一位男乘客脱下了上衣乘坐公交车,司机见状赶紧提醒穿上衣服。公交司机表示,过去,公交车上的膀爷非常多。近几年,随着空调车比例增大,车厢内的膀爷已少多

了,但在一些热天仍能看到。因为光膀子乘车不文明,遇到这种情况,司机一般都会提醒对方穿上衣服。同时,脱鞋乘车、开着空调非要开窗、车辆行进中吃雪糕的乘客偶尔也能看到,公交司机表示,夏天,车厢开着空调比较封闭,脱鞋后散发出的异味很难散去,遇到急刹车或急转弯等情况时,木棒和竹签极易对乘客造成伤害。因此,为了安全,乘客最好不要在车厢内吃雪糕。当车厢内开着空调时,请乘客尽量不要开窗,以免浪费资源。

记者 刘佳雪 报道

夏日炎炎 荷花碧连天



记者 吴然
摄于东北师范大学校园